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Leistungen
 4 Ü / VP im Mehrbettzimmer

Auffüllen der mitgebrachten Trinkflaschen
nach den Mahlzeiten mit Mineralwasser

 Ganztägige teambildende Aktionen,
Fußgängerrallye, Crossboccia Turnier,
Erlebnisbad Ronolulu inkl. Transfer und
Schnupperkurs „Aquajogging“, Schnupperkurs
„Progressive Muskelentspannung“

 Grillen möglich (2,50 € p.P.)
Discoabend (1,00 € p.P.)

Termine & Preise

Teilnehmerzahl
Mindestens 22 Teilnehmer

Letzte Rücktrittsmöglichkeit des Reiseveranstalters
bei Nichterreichen der Mindestteilnehmerzahl: 31
Tage vor Reisebeginn.

„Fitdrauf”–einfachKlasse!
Die Klassenfahrt mit hohem Fun- und Fitnessfaktor

1. Tag:

2. Tag:

3. Tag:

4. Tag:

5. Tag:

ALLGEMEINE HINWEISE
Eignung für Personen mit Mobilitätseinschränkungen

Hier kann die Klasse viele Bewegungsformen ausprobieren und jeder Einzelne dabei etwas Neues für sich
entdecken. Eine „bewegte“ Klassenfahrt, von der eure Klasse viel mit nach Hause nimmt? Einen kleinen
Muskelkater vielleicht. Aber ganz sicher die Freude über eine tolle Klassengemeinschaft!

Nach der Anreise bis 11.30 Uhr werden die Zimmer verteilt. Und dann geht es los – mit einer Stadtrallye durch
Rotenburg und anschließend Zeit zur freien Verfügung. Abends gibt es das große Crossboccia-Turnier. Hier wird
die Freestyle-Variante des Boule gespielt!

Zeit für ein neues Klassen-Bewusstsein! Mit den professionellen Teamern der Schattenspringer
bekommt das Gemeinschaftsgefühl der Klasse eine Frischzellenkur. Abwechslungsreiche
Aktionen abseits des Schulalltags aktivieren den Teamgeist der Klasse und fördern die
Schlüsselkompetenzen jedes Einzelnen.

Sportlich, sportlich: Am Vormittag werden wir sportlich auf dem Gelände der Jugendherberge.
Je nach Wunsch kann ein Headis, Tischtennis, Crossboccia oder Fußballturnier organisiert
werden.
Nach dem Mittagessen geht es ins Erlebnisbad „Ronolulu“. Hier steht ein Schnupperkurs
Aqua-Jogging auf dem Programm. Danach ist noch viel Zeit zum Baden und für den
Rutschenpark des Erlebnisbads. Eintritt und Transfer sind im Preis inbegriffen.

Besser essen für Kinder: die „Geschmackschulung“! Vormittags bringen wir den Kindern den
Umgang mit natürlichen Lebensmitteln näher und thematisieren dabei auch regionale und
saisonale Erzeugnisse. Dabei erleben die Kinder Essen und Trinken mit allen Sinnen – ein echter
Genuss und ein bewusster Gegensatz zum „Fast Food-Verhalten“. Nachmittags gibt es
Schnupperkurse zur progressiven Muskelentspannung – und genügend Freiräume, um einfach
mal die Seele baumeln zu lassen. Abends wird gemeinsam die große Abschlussdisco gefeiert!

Nach dem Frühstück geht es auf die Heimreise.

Bei entsprechend verfügbaren Kapazitäten in der Jugendherberge bemüht sich der Reiseveranstalter darum, die
gewünschten Reiseleistungen auch Gästen mit Mobilitätseinschränkungen anzubieten. Es wird darum gebeten,
bereits bei der Buchung genaue Angaben über die Personenzahl sowie jeweils über Art und Umfang der
Mobilitätseinschränkungen der betreffenden Teilnehmer zu machen, damit geprüft werden kann, ob die
Buchung bestätigt werden kann.

Onlineversion des Angebots: www.jugendherberge.de/reisen/kl1943

Information & Buchung:




Jugendherberge Rotenburg (Wümme),
Verdener Str. 104
27356 Rotenburg (Wümme)

+49 4261 83041
rotenburg@jugendherberge.de

Reiseveranstalter:




Die JugendHerbergen gemeinnützige GmbH
Woltmershauser Allee 8
28199 Bremen

+49 421 59830-50
service.nordwesten@jugendherberge.de

https://www.jugendherberge.de/reisen/kl1943

